

**1 СЛАЙД.** Добрый день, уважаемые коллеги.

**2 СЛАЙД. Критерий 1.**

Главная цель обучения русскому языку в школе связана с культурой речевого развития школьников. Необходимость развивать речевую компетентность возникает при подготовке к итоговой аттестации. Опираясь на опыт работы по культуре речи, систематизировала практический материал и создала учебное пособие «Рабочая тетрадь для подготовки к ЕГЭ». В пособие включена теория, алгоритм работы над заданием, типовые ошибки. Задания подобраны в соответствии с кодификатором ЕГЭ по русскому языку, разнообразны, методически обоснованы. Методическая разработка **сертифицирована**.

**3 СЛАЙД**

Материал по культуре речи был представлен в формате авторской школы профессиональному сообществу. Фрагмент авторской школы размещен на сайте «Эффективный педагогический опыт»

**4 СЛАЙД**

Рабочая тетрадь имеет **положительные отзывы** коллег. В результате заинтересованности созданным пособием **учителя не только Курганской области, но и** других регионов России, также из Северо-Казахстанской области используют мои материалы на уроках русского языка.

**5 СЛАЙД Критерий 2**

Возрастает интерес к предмету, наблюдается **позитивная динамика** учебных достижений обучающихся. Из данных диаграмм видно, что качество знаний и уровень обученности по русскому языку и литературе за три года увеличились.

**6 СЛАЙД**

Результаты итоговой аттестации отличаются стабильностью, учащиеся подтверждают свои знания при обучении в высших и средних учебных заведениях.

**7 СЛАЙД**

Считаю, что рост уровня сформированности ОУУН и УУД благоприятно влияет на усвоение обучающимися знаний по предмету и на результаты участия в исследовательской и проектной деятельности.

**8 СЛАЙД**

Наблюдается позитивная динамика количества и качества проектных и учебно-исследовательских работ обучающихся.

**9 СЛАЙД**

На очном этапе Всероссийского конкурса исследовательских работ «Отечество» моя ученица 11 класса заняла 3 место. Призером в Международной исторической программе «Память сердца: блокадный Ленинград» стала ученица 10 класса в двух номинациях.

**10 СЛАЙД Критерий 3**

Высокий познавательный интерес к русскому языку и литературе подтверждается активным участием школьников во внеурочной деятельности. Традиционно проводятся предметные недели, недели Детской книги, Библиотечные уроки.

**11 СЛАЙД**

Количество победителей и призеров конкурсов и олимпиад разного уровня по предмету ежегодно увеличивается.

**12 СЛАЙД** Учащиеся являются победителями и призерами Международного конкурса «Русский медвежонок», Всероссийского конкурса «Виртуозное чтение», региональных конкурсов с международным участием,

**13 СЛАЙД Критерий 4**

Внеурочной деятельностью по русскому языку и литературе охвачено 75% обучаемых мной детей. Использую индивидуальные, групповые и массовые формы внеурочной деятельности.

**4 СЛАЙД**

Проводятся встречи с местными писателями и поэтами, конкурсы чтецов. Оказываю помощь в раскрытии писательского таланта посредством публикаций учеников в газете «Притоболье».

**15 слайд**

Мои ученицы прошли обучение от Образовательного центра одаренных детей и молодежи «Сириус» по программе «Литература и литературное творчество»

## **16 СЛАЙД**

За последние три года наладила тесное взаимодействие субъектов воспитательного процесса, используя разнообразные традиционные и нетрадиционные формы работы с родителями.

## **17 СЛАЙД**

В рамках краеведческой программы по предмету осуществляю постоянное взаимодействие с субъектами социума. Ученики бывают на экскурсиях в музеях и на предприятиях, участвуют в различных акциях и получают возможность для социальной адаптации.

## **18 СЛАЙД**

Учащиеся приняли активное участие во Всероссийских социально значимых проектах «Мой дом – моя Россия», «Мой край», «Герои великой победы». В 2018 году я была победителем Всероссийского социально-значимого проекта «Сельский учитель в большой России».

## **19 СЛАЙД**

Осуществляя реализацию и координацию социально значимых проектов, мною проводится большая работа по формированию сообщества учащихся, объединенных общим делом и интересами.

## **20 СЛАЙД**

Являюсь классным руководителем на протяжении педагогической деятельности. У меня 7 выпусков. Многие выпускники работают в сфере образования. Восемь моих выпускников получили филологическое образование. Из числа выпускников прошлого года большинство обучающихся поступили в ВУЗы. По итогам общественной деятельности и учебных достижений мои ученики были удостоены путевками в «Океан», «Артек». Одаренные ученики активно участвуют в исследовательской деятельности, тем самым получают значительный позитивный социальный опыт.

## **21 СЛАЙД**

Команда «Любители русской словесности» в составе пяти учениц создала коллективный социально значимый проект в области русского языка, мы стали победителями и были приглашены на очный этап Всероссийского конкурса в г. Санкт-Петербург за счет организаторов. Социально-значимое исследование одной из литератур народов России учениц 11 класса было представлено на Всероссийском фестивале «Дайджест литератур народов России» в г. Санкт-Петербурге. Участие в форуме и поездка реализованы с использованием гранта Президента РФ. Работы учеников 11 и 10 классов были представлены на Международной научно-практической конференции и отмечены дипломом I и II степени. Победителем регионального этапа Международного конкурса творческих исследовательских работ «Правнуки победителей» стал ученик 5 класса. Моя социально-значимая деятельность с обучающимися отмечена Грамотой лауреата в рамках регионального проекта «Трудовое знамя «Единой России» в номинации «Лучший труженик».

## **22 СЛАЙД Критерий 5**

Одним из самых важных аспектов моей педагогической деятельности является создание условий для оптимального развития одаренных детей, участвующих в предметных олимпиадах и проектно-исследовательской деятельности. Эффективность моей системы работы видна на примере одной ученицы, с которой я занимаюсь индивидуально с 2015 года. Наблюдается позитивная динамика участия ученицы в конкурсах и олимпиадах.

## **23 СЛАЙД**

Система моей работы строится таким образом, чтобы каждый ученик успешно работал в коллективе и участвовал в реализации проектов, в кружковой работе и различных мероприятиях.

## **24 СЛАЙД**

Педагогическая компетентность родителей формируется через родительские собрания и их активное участие во всех мероприятиях школы. На основе рабочей программы воспитания ОУ составлена программа работы с родителями и индивидуальные планы работы с отдельными категориями родителей.

## **25 СЛАЙД**

Тесное взаимодействие моих учеников с преподавателями педагогического университета им Герцена г. Санкт-Петербурга и кураторами Центра современных технологий г. Москвы позволило успешно представить свое исследование в рамках Всероссийской творческой акции «День Славянской письменности и культуры».

## **26 СЛАЙД**

Сетевое взаимодействие образовательных учреждений сегодня становится современной высокоэффективной инновационной технологией. Наша школа является опорной школой по русскому языку и литературе, имею благодарственные письма за организацию и проведение межмуниципальных семинаров. С 2013 года по 2020 год была **сетевым учителем**, вела уроки через видеоконференцсвязь.

#### **27 СЛАЙД Критерий 6**

Являясь участницей инновационной деятельности школы, активно использую современные образовательные технологии в процессе обучения. Мною разработаны и размещены в сети интернет и в различных изданиях конспекты уроков с использованием образовательных технологий и статьи об опыте их применения в педагогической деятельности.

#### **28 СЛАЙД**

ИКТ используется мною как средство обучения, доля учебных занятий высока и стабильна.

#### **29 слайд 7 критерий**

В целях самосовершенствования использую **разнообразные формы** повышения квалификации.

#### **30 СЛАЙД**

Приняла участие в профессиональных конкурсах и олимпиадах разного уровня.

#### **31 СЛАЙД**

За свою деятельность отмечена благодарственными письмами и грамотами. Была делегатом VIII Всероссийского съезда сельских учителей.

#### **32 СЛАЙД**

Имею публикации в печатных изданиях на региональном, федеральном и международном уровне.

#### **33 слайд**

Приняла участие в семинарах и методических мероприятиях различного уровня в качестве выступающего.

#### **34 СЛАЙД**

Спасибо за внимание. Я готова ответить на ваши вопросы.